



小长假,跟着记者去看盘

安德利·迎海花园 心中的Dream house

曲绍宁说:

“我有一所大房子,面朝大海,春暖花开”,相信每个人都希望拥有一所海子诗中所描述的海景房,如果再加上这个房子还拥有浪漫典雅的欧式建筑风格的话,相信这会是很多人心中的dream house吧。小长假,大家可以去看看心中的“dream house”——安德利·迎海花园。

安德利·迎海花园位于牟平区滨海东路与通海路交汇处西南方向,是滨海新区开发的示范工程。项目一期规划占地面积约7万平方米,建设住宅楼共7栋,已全部完工,整体形象上采用浪漫典雅的欧式建筑风格。

另据了解,安德利·迎海花园具有两大特色优势,一是小区实行一户式供暖,只要有一户业主入住,该楼就实现供暖;二是小区紧邻的烟墩山体育公园,是牟平区政府建设的重点工程。院内风景秀



丽,气候宜人,植被茂密,是一处不可多得的天然氧吧。小区内部建设有各种休闲健身器材,网球场、篮球场、兵乓球场、羽毛球场等诸多体育设施一应俱全,是健身休闲的绝佳选择。

这里的环境不禁让我感叹:有一种生活,纵然繁花如簇,依然不为尘世喧嚣所扰。只需一个转身的距离,你就可以享受各种配套一应俱全的完美生活。

天境昆崙·中国院子 找回童年的恬静舒适

冉全金说:

已经记不清来到天境昆崙·中国院子多少次了,而每一次到来却又不一样的体验和感受,这种感受夹杂着对中国院子和对四季昆崙山的独特情怀。

遥想第一次看见中国院子的四合院,让我记起了自己的童年:黝暗灯明,青砖绿瓦,响水长桥上孩子们忘情奔跑,然后躲进悠长的村中小道,银铃一般的笑声飘散在空中。中国院子找回了那时的闲致,却忘记把现代生活的便捷也融入了进来。在这里,年代的穿越不再是梦想。四合院落中,有现代先进医疗、教育体系;出户入园,却是用先进理念打造的生机勃勃。

高雅的红木家具,配一盏清茶,阅一本好书,在家人户的温泉中与环山群簇的四季景色来个深深的拥抱——或许这就



是生活。

而即使是小高层的洋房,也在叙述着这里宜居的理念。人间四月天,何必下扬州。推开窗户,看清清小河缓缓流淌,听山幽鸟鸣随意自在。不用为装修烦恼,提包入住是这里的基本要求。水果盘里的草莓,来自于中国院子自己的生态农场,味道好极了。

小长假,若要去昆崙山无染寺游玩,别忘了顺道来中国院子瞅瞅。

星颐广场 投资前景不可小觑

宫玺说:

城市综合体,是一个很独特的地产种类。不像住宅,这里需要聚集大量品牌和人气;也不像旅游地产,这里承载着城市核心功能的体现;甚至也不像普通商业地产,这里依然要顾及居住者的舒适与便捷。

所以,星颐广场在开发区的落地,就吸引了大量关注的目光。

这里与开发区管委仅一步之遥,占据长江路核心地段,坐享开发区配套最全面的中心区域。到现在,星颐广场已经成功引入振华百货、振华量贩、CGV巨幕影城以及百余条一线品牌商家。

现在,星颐广场二期170套商



铺也开始认筹了,住宅项目——星颐华府也即将面世。星颐广场的升值潜力不可小觑。

清明小长假,到金沙湾望海听涛,或者去磁山温泉修养身心之后,顺路来星颐广场售楼处看看,也许就能为自己的下一次投资找准方向呢?

中海·银海熙岸 大品牌买得放心

侯博义说:

毋庸置疑,老百姓买房子,还是一看地段,二看价格,三看产品类型。但也有越来越多的购房者,在拿出辛苦钱之前,会问一句,这个项目的开发商可靠吗?实力怎么样?买房也要看品牌,这既是市场理性的回归,也是消费者日益成熟的标志。

所以,中海·银海熙岸,是清明小长假踩盘时值得您驻足的一站。

其实,就冲着中海的名头,也足以保证这里的生活品质了。地产消费不像双十一抢购,周期动辄几十年,涉及很多不可控的因素。所以选择一个有优良口碑的开发商则尤为重要。中海地产35年耕耘,像香港迪士尼乐园,广州白云机场等世界级的建筑都留下了中海坚实的脚印。这样的品牌值得信赖。

优秀品牌带来的,除了高质量的建筑,就是配套与服务了。



从幼儿园、小学、初中、高中直到大学都实行一站式的教育体系,而本身1.2万平方米的商业街完全可以满足大家日常生活需求。银海熙岸是典型的瞰海社区,距离海边只有800米,黄昏漫步在沙滩上,夕阳遮住了自己的脸庞,泛起红润的晕光,染红了一片金色的天堂,这里的一切都属于你。银海熙岸的服务更是体贴,封闭式的社区,管家式的物业,进行一对一的贴心服务。绝对的物超所值,享享高品质生活。

振华·海滨假日 海岸与园林的多彩生活

路艳说:

远远看去,几栋简洁大气的高楼林立海边;步入园区,保安立即走来向您致以最温馨的笑容;芳草的清香扑面而来,鸟语花香曲径通幽。喜来登大酒店依势而建,AAAA级景区金沙湾近在咫尺。这里便是位于开发区滨海路与秦山路交汇处的振华·海滨假日。

推荐这里,记者有充足的理由:亲海生活,打造高端品质生活区;户型通透,向北横览广阔海景,向南俯瞰园林情致;国际先进的现代人居规划理念,更是高档住宅社区的必备品质。创造良好的景观视野的同时,社区也设立了一个集中式的交流场所,打破钢铁牢笼的束缚,使社区的居住优越性得到极致体现。

振华·海滨假日建筑全部采用底层架空的设计理念,建筑如同从花园中生长出来,与园林融为一体,这使社区住户如同生活



在花园里。建筑底部采用高档石材,外墙主要采用高档氟碳漆,主色调为淡黄色。追求极致和谐,是海滨假日的建筑理念;海水的蓝,沙滩的黄,园林的绿,诗意的美景吸引着我,相信也会给您带来不一样的体验。在金沙湾玩够了,记得来海滨假日领略宜居的真谛。

山水龙城 实地看房享山水大盘

刘杭慧说:

作为芝罘区南部的顶梁大盘,山水龙城项目备受烟台市民的喜爱,相较于城中心的繁华拥堵,这里更显得生活味十足。

前期项目的交房让很多人迫不及待地入住,所以一进小区,孩童的嬉闹,恩爱的夫妻,漫步夕阳下的伴侣,无一不彰显着这里的幸福融洽。相对于其他项目,来山水龙城看房的市民可以直接实地看房,若您看够了沙盘,样板间,这里的置业顾问便会带您到山水小区实地参观,你甚至可以和小区的居民随意地聊天,住在这里的居民提起山水龙城均是赞不绝口。

蝶苑是山水龙城的最新组团。从这里出发,向东,沿港城东大街



10分钟直达莱山区核心迎春大街,进而连接高新区和牟平区;向西,10分钟可达福山区,进而连接开发区;向北,7分钟直达繁华的南大街。蝶苑可谓“左右逢源”,是名符其实的烟台六区“通衢之地”。

正如“山水龙城,陪你到2084”的宣传语,山水龙城正用她的每一个产品满足您对家的憧憬,在喧嚣中许您一份温暖。

清明小长假,正是人间四月天。大自然积蓄了一个冬天的能量,终于到了苏醒的时候。而烟台的楼市,也在孕育着新一轮的突破。

生机,从地面生长出来,从空中冉冉落下,从海上飘忽而至,然后在人们的心中生根发芽。

今日烟台地产部的办公室,却掀起了一轮激烈的讨论。关于清明小长假去看盘,每个记者都有自己的看法,而每个人都有充分的理由。

公说公有理,婆说婆有理,谁都说服不了谁。

亲爱的读者朋友们,小长假去看盘,您会跟着哪位走?